

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第584期 | 2024年8月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中风瘫痪的阿明神奇康复了

【明慧网】二零二二年六月份，听说弟妹的小舅子阿明，犯中风病成了半身瘫痪，说话口齿都不清了，住了医院。我心想，等农历七月中旬回老家办事时，给他们讲大法真相。

弟妹的娘家跟我们老家住在同一条街上。当我回到老家看到阿明的妻子阿梅时，人瘦得都脱了形，她真是为丈夫的病操碎了心。阿梅告诉我，阿明中风后，住医院一个半月的时间，就花了很多钱，这样下去实在花不起，所以，病情还没明显好转就结账回家了。

可是，阿明回家十天左右，病情就恶化起来，只能再次入院，并被送入重症监护室救治半个月。阿明由于经不起病痛的折磨和昂贵的医疗费带来的压力，竟产生了一死了之的轻生念头，幸好自杀未遂。一家人和亲戚们都感到绝望了，只能同意病人的要求，准备办出院手续，回家等死。

我听了也很难过，阿明才五十岁的人哪，似乎是到了绝境，我得求师父救他哪。

当时阿明还没出院，我没能见到他，我就叮嘱阿梅：首先你自个诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，再赶紧去叫阿明也诚心在心里默念，如果全家人都相信法轮大法好，都办“三退”（退出中共的党、团、队组织），阿明的病情好转才能有希望。

我告诉阿梅，这样做非常重要，那是关系到你们全家人对善与恶的选择。诚念“法轮大法好，真善忍好”，办“三退”就是选择善，敬大法，信神佛，不跟随中共



迫害大法。那么就会得到大法的救度，有神佛的护佑，这样才会逢凶化吉，遇难呈祥。所以，你们越诚心念越好，越齐心念越好，越多念越好，心诚则灵，心齐则应。阿梅点头称是，真心相信，并当即办了“三退”。

到了农历九月初，我再回老家见到阿梅时，她胖了许多，很精神。她说阿明的身体好多了，能正常吃东西了，精神也很好。我问她阿明诚念“法轮大法好、真善忍好”这九个字了吗？还吃药吗？阿梅说：他不吃药，只常念这九个字。阿梅说自从阿明相信大法好、诚念九字真言后，就时不时地吐出一些黄色的脏物。这说明阿明真的得到大法的救度了，转危为安了。

吃过午饭我就去看望阿明。阿明见我来了，便立即起身坐在床边。我一看他，果然精神状态很好，人虽瘦了些，可瘫痪的半边身脚能动弹了，竟能走路了，只是还不够灵活，又能很快吃完一碗粥，就是说话发音还不太清晰。我见阿明房间四处都没有药物，便问：“都没吃药吗？”他说：“没吃。”

我便很详细地给阿明讲起了大

法真相：讲大法的美好；讲大法洪传世界的盛况；讲大法弟子通过修炼法轮大法，按照真、善、忍的要求道德升华后，做好人好事的事例；讲炼法轮功祛病健身有奇效的事例；讲许许多多的人们明白大法真相后，人身体病痛康复，使人染疫脱险，使人患绝症起死回生，六十年的哑巴能说话，讲贵州“藏字石”的天意昭示等等真实的神奇故事；讲中共为什么要迫害法轮功，天为什么要灭中共，中国人“三退”的重要性。

讲着讲着，突然听见阿明有点吃力地讲出几句又大声又清晰的话来，奇迹发生了，原本中风瘫痪，病情恶化无钱治，先寻短不成，后断医等死的人，不吃药不打针，就天天诚念“法轮大法好、真善忍好”，听大法真相，不到两个月的时间，就好起来了！我和阿梅真是为他高兴了。

阿明已经明白了大法是救度众生的天法，中共是迫害大法，祸害中国和世界的红魔，如今天要灭中共了，神要清算它了，只有退出中共的党团组织，才不是中共的一分子，才不被它拖去陪葬。随即阿明就干脆的办了“三退”，他真是绝处逢生了。

阿明八十岁的老母亲见证了儿子这么神奇的康复得救过程，非常激动，含着热泪连声道谢。我说：谢大法师父吧，是我师父救了你儿子。老太太此前就听过我讲大法真相，相信大法好，现在更深信了。

他们全家人都非常感恩大法的慈悲救度之恩。◇

文 / 大陆大法弟子

吉林长春公主岭市法轮功学员王剑英、王玉英被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）二零二四年八月六日（或七日）早六、七点，吉林省公主岭市 68 岁法轮功学员王玉英女士在家中被范家屯派出所警察绑架。同日，80 岁的法轮功学员王剑英也在家中被响水镇派出所警察绑架。两人现都被非法关押在拘留所。

王剑英、王玉英曾遭迫害事实

据明慧网资料，王剑英、王玉英是兄妹，两人曾于二零一五年先后被绑架、关押：

王剑英老人家住响水镇湾龙村。他曾患有心脏病、前列腺炎、腰肌劳损、肩周炎、肾炎、失眠等严重疾病，久治不愈。一九九六年，王剑英因严重的心脏病住进医院。当时同病房的一个病友因为修炼法轮大法而出院，不再依赖医疗了。病友送给王剑英一本《转法轮》。王剑英回家后，经过三天炼功，不用吃药就能安稳睡觉，他亲身体会了大法的神奇，从此走上大法修炼的路。不久他所有的疾病都不翼而飞，是大法给了王剑英第二次生命，如果没有修炼大法，他很可能早就不在人世了。



二零一五年七月二十七日下午，四个响水镇派出所警察突然闯进王剑英家非法抄家，并将他绑架到公主岭市看守所非法关押。

二零一五年八月六日，王剑英的妹妹王玉英和邻近的法轮功学员到公主岭看守所要求放人，看守所警察表示他们无能为力，他们应该去找办案单位。于是几位法轮功学员去了抓人的响水派出所。响水派出所警察说，公主岭市国保大队决定抓人放人的事情，让亲属直接去找公主岭市国保大队去要人。

于是王玉英、荆凤伟、张晓明、孙志华、窦玉芬、宋景侠、李桂玲等七位法轮功学员又到公主岭市公安局国保大队要求放人，结果被国保警察绑架、非法审讯。之后，警察将法轮功女学员张晓明非

法关押到四平市看守所；将王玉英等六位法轮功学员劫持到公主岭市拘留所非法拘留十五天。

非法拘留期间，警察还对法轮功学员们进行洗脑迫害及暴力提审：八月九日，公主岭市政法委及“610”人员到拘留所办洗脑班，对六位法轮功学员挨个轮流“转化”，逼看污蔑大法的光盘，逼迫放弃对法轮大法的信仰。八月十二日，国保大队很多特警来到拘留所，强行给六位法轮功学员抽血，法轮功学员不配合采血，他们就强行采血，甚至五、六个人按着一个法轮功学员强行抽血。八月十五日，两个男警又非法提审法轮功女学员李桂玲，用水瓶子打头、打脸、打嘴巴，踢肚子，打骂约一个小时左右。八月二十日下午，国保大队大队长和副大队长徐志伟非法提审法轮功女学员荆凤伟的时候，因不满意荆凤伟的回答，用拳头打脸，打耳光，荆凤伟被打得满脸青紫，肿起来了，张嘴都很痛、很困难。（详情请见《吉林公主岭市国保大队私设公堂迫害无辜》）◇

吉林省长春法轮功学员被迫害简讯

长春市法轮功学员李桂英被绑架

吉林省长春法轮功学员李桂英于 2024 年 8 月 19 日被绑架，详情待查。

长春九台区史芝佩被非法关押 15 天

吉林省长春九台区史芝佩被非法关押 15 天后已经回到家中。

长春市法轮功学员肖本英被非法关押 15 天

吉林省长春市法轮功学员肖本英，2024 年 7 月 25 日下午三、四点回家的时候，桂林路派出所警察已经在楼下蹲坑，直接跟踪上楼。在肖本英家，四个警察非法抄家。

肖本英在桂林路派出所被非法

关押一宿，第二天，就被劫到长春市苇子沟拘留所，被关押迫害 15 天。于 2024 年 8 月 10 日早上八点钟，肖本英由女儿和丈夫接回，现在已经平安回家。

吉林省长春市宽城区凯旋路派出所警察骚扰唐秀敏

继今年 4 月长春市宽城区凯旋路派出所李姓副所长去法轮功学员唐秀敏她家以后，今年 5 月 13 日晚，又有凯旋路派出所两个警察到她家说新来的片警要认识一下。她家在 7 月出去旅游，车路过北京两个小时长春市宽城区凯旋路派出所就来电话问到北京干啥去了？第二天又给她丈夫打电话确

迫害法轮功 法网难逃

认。8 月 17 日，又给她丈夫打电话问在哪里，要求和她视频看一下，说上边要求的。给她正常生活带来极大的困扰。

吉林省吉林市法轮功学员佟淑华被绑架情况

8 月 9 日，在吉林市北山讲真相被绑架的佟淑华被非法抄家，抄走大法师父法像，第二天佟淑华被放回家。

吉林省珲春市法轮功学员周艳华被国保大队绑架

吉林珲春市法轮功学员周艳华于 2024 年 8 月 6 日左右被国保大队绑架。从她身上搜出真相资料，她家里、店里也被抄。◇